

# 登封少林大道升级改造工程全线复工

## 5月底前阳城路至滨河路段将完工

本报讯 3月9日,登封市区少林大道升级改造市政工程项目施工现场一派热火朝天的景象:17台挖掘机不停地挥舞着铁臂,280多名工人轮班昼夜不停地施工,复工率达到100%,施工现场争分夺秒,有条不紊。

少林大道升级改造市政工程项目,道路施工全长11.78公里。春节前,工程已经完成污水管网铺设;2月19日起,施工企业已经复工复产。目前,阳城路以西正在进行雨水管网和电力管网施工,阳城路以东正在进行电力管网铺设,预计5月底前阳城路至滨河路段完工。

在少林大道守敬路段,工友们戴着口罩,正在有序地为雨水管道钢筋进行绑扎。“现在路面的围挡已经改迁了,我们的施工正全面铺开,电力管网、雨水管网、污水支管这几项工作可以同步进行、交叉施工。”据项目生产经理张军锋介绍,目前,阳城路至滨河路段施工工人60余人,出动挖掘机5台,进行白天全力施工,在确保安全的情况下,晚上进行加班,以快补晚,全力冲刺节点目标。同时,为保证项目顺利推进,如期完工,“城之美”指挥部优秀干部牛宏超每天都要



到施工现场去查看,针对项目问题涉及单位进行牵头协调。

“我们一方面要抓好项目推进工作,一方面要抓好防疫工作,备好防护物资,增强防控意识,做好人员健康管理。”张军锋说,防护口罩、药品、测温仪等防疫物资复工复产前已经购置,满足工作需要。对进场人员实行全员建档登记、安全教育和防疫知识培训,设置专职人员对厨房、卫生间、施工区域每天进行3次

消杀,工人就餐采取错峰就餐,保证消杀无死角。

据介绍,目前已累计完成开挖电力沟槽1285米,完成电力排管包封305米,浇筑电缆井7座,开挖雨水沟槽957米,安装雨水管道590米,浇筑雨水井9座,搭设围挡19280米,工程正加紧推进中。

郑报全媒体记者 袁建龙  
登封融媒记者 吴迪 王晓慧 文/图

## 登封“市长质量奖”企业铸造复工复产“第一方阵”

本报讯 3月10日,记者从登封市有关部门获悉,该市11家“市长质量奖”企业单位除禅宗·少林音乐大典外,均严格按照郑州市工业企业复工复产要求,在执行严格的防疫措施的同时,已全部投入复工复产并开始正常运行。今年初,面对新冠肺炎疫情,登封“市长质量奖”企业迅速行动,与社会各界一起,共克时艰,全面防控,投入战“疫”。在社会各界抗疫捐赠榜上,登封中联登封水泥、河南恒美铝业、跃博电器、登封供电公司等“市长质量奖”企业均赫然在列,以实际行动诠释了企业应有的责任与担当。

郑报全媒体记者 袁建龙  
登封融媒记者 杜向东

## 告成镇治理河道水生态环境

本报讯 告成镇位于登封市区东南12公里嵩山与箕山之间,颍河横贯腹地,辖区段全长14.38公里,经过生态治理后,形成河水汇集成片、河道绿化美观、长年细水长流、绿草如茵、水鸟成群的自然湿地景观,修复了河湖生态系统。近期,由于河道水生杂草较多,覆盖水面面积较大,易造成水中缺氧、流水不畅等现象,为此,告成镇组织人力、机械对告成大桥处杂草进行了清除,共出动机械8台班、人工60人,清理水面水草5500平方米,恢复了水波涟涟、碧水荡漾的水景观。下一步,该镇还将对市级河流五渡河进行杂草清除,以恢复河道水生态。

郑报全媒体记者 袁建龙 通讯员 刘会歌

# 登封环嵩山旅游公路改建工程驶入“快车道”

本报讯 作为登封市首批复工复产的市内重点工程项目,环嵩山旅游公路改建工程复工复产进入“快车道”。3月10日上午,登封市环嵩山旅游公路改建工程三分部工地上,“安全防疫卫士”程广云全副武装,早早地站在了工地入口处的值班台上,对分批前往工地的工人进行防疫例行监测:核实身份、测量体温、消毒、登记信息……

工程建设要抓紧,防疫也不能松懈,环嵩山旅游公路项目指挥部及各分部都设置了疫情监控卡点,专人值守,严格记录出入人员体温情况和外出去向。

当天下午,在路基施工现场,环嵩山

旅游公路改建工程三分部项目经理秦夕涛和总工张秋羊正在巡查。“现在正是疫情防控和复工复产关键时期,我们不仅要保证工友们的健康安全,还必须保证他们的人身安全,这个工地安全网必须比以往织得更密!”秦夕涛说,为减少与外界人员接触,项目将工人宿舍建在项目部旁边,工人就餐实行分餐制,避免集中就餐。

据了解,环嵩山旅游公路改建工程是登封市重点工程,是连接登封市环嵩山各景区的一条重要通道,采用三级公路标准建设,估算总投资8.4亿元。项目于2018年10月份开工建设,施工完

成后将大大提升行车舒适性和道路通行能力,促进登封市南北及东西方向的交通通行,极大地改善各景点之间的联系,为今后环嵩山自行车赛事提供一条重要通道。

目前,项目全线路基填挖施工、桥涵施工均已全面进入正常施工状态。截至目前,路基土方完成总量的55%,防护排水完成总量的30%,涵洞完成总量的72%,桥梁下部完成总量的62%,桥梁上部完成总量的30%,整个项目已完成总量的28%。

郑报全媒体记者 袁建龙  
登封融媒记者 冯艳楠

## 颍阳镇疫情防控不松 农业生产不停

本报讯 农时误不得,春日赛黄金。连日来,登封市颍阳镇田间地头一片繁忙播种景象,村民们戴着口罩整土、翻土、施肥、育苗,同时,各行政村包村干部和村干部一起拿起小喇叭,在田间地头提醒村民不聚集、戴口罩,使农民群众在做好个人防护的前提下,井然有序地开展春耕工作。该镇一手抓防疫,坚决打赢阻击战;一手忙春耕备播,积极开展农业生产,稳住农业基本盘。目前,全镇春耕3.4万亩,已完成“一喷三防”1.2万亩;整地3000亩,修剪果树5000亩,育种蔬菜制种试验田120亩正在进行移栽。

郑报全媒体记者 袁建龙  
登封融媒记者 冯艳楠

## 保质量赶工期

# 登封:重点项目按下“加速键”

本报讯 “36.5℃正常,大家在施工时不要聚集,注意分散开来。”3月10日,位于登封市大冶镇的河南城源集团装配式建筑产业基地项目疫情防控监测点,工作人员正在为排队进场的员工测体温、消毒等,并叮嘱大家分散作业。

城源集团装配式建筑产业基地项目是郑州市重点工程项目,位于登封装配式建筑产业园区的起步区,占地约500亩,其中规划有年生产20万立方米装配式预制构件项目,预计投资5亿元;年生产80万立方米集压加气混凝土板材项目,预计投资3亿元;规划装

配式钢构项目、新型门窗项目及基地研发中心预计投资2亿元。项目建成后,可实现年产值约6亿元,提供就业岗位400余个。

据悉,该项目在2月18日复工以前已成立了疫情防控领导小组,制定了复工复产疫情防控措施,并根据员工数量和防控需求,购置了疫情防控物资。员工有序返岗后,施工场地和生活区实施封闭管理,并对重点区域和机动车辆等设施设备和清洁和消毒;员工就餐统一使用盒饭并间隔1.5米以上,避免集中就餐。

项目现场,十几台施工车辆隆隆作响,正加足马力来回穿梭赶进度。“目前返岗员工22人,正在加紧土地平整,为避免人员聚集、加快工程进度,我们将员工分成3个班组,每班工作8个小时,组织两个作业场地同时施工,并安排专职人员现场监督、检查工程进度和防疫工作。”据项目负责人介绍,随着员工的陆续返岗,将会在政策允许的范围内,加班加点赶进度、补工期。

郑报全媒体记者 袁建龙  
登封融媒记者 李妍  
通讯员 刘苏黎 王晓燕

## 石道乡陈家门疫情防控 春耕生产“两不误”

本报讯 近日,登封市石道乡陈家门村统筹推进疫情防控与脱贫攻坚、春耕生产工作,坚持疫情防控和农业生产“两手抓、两不误”。针对当前农业生产规模经营主体用工难、用工贵的问题,积极发动组织本地农民和返乡人员特别是贫困人员,就近就地参与农业生产。目前,全村花生、西瓜备播种植面积200亩,菊花备播种植面积600亩,年产值上千万元,有望成为全省前列的原生态“菊花”基地。

郑报全媒体记者 袁建龙  
登封融媒记者 冯艳楠